

# 邮包里有毒品？千万别信！

记者亲历电话诈骗，骗子恩威并施巧织“涉毒”陷阱

本报记者 晋森 实习生 闫贊

“你一个包裹里含有白色粉末状物，我们怀疑是毒品，现已转到禁毒支队。”16日上午，一个自称来自济南市邮政局的电话，上来一句话就把本报记者弄懵了。稍一品鉴，原来又是一个靠“织网”请君入瓮的诈骗电话。



16 日上午 11时10分，一个陌生的电话打入记者的手机，号码显示为“4001899029”，接通后，一个语音提示反复播放：“你有一个包裹寄过来，请拨打电 053187669409进行查询。”记者拨通该电话，一名操南方口音自称济南市邮政局员工的女子称，有一个包裹从云南昆明发过来，因为地址不清所以邮寄到了济南市

## 延伸阅读>> 手段虽低劣，但很容易得手

回头想想，骗子一再表明在自动取款机上插入银行卡后，输入一组数字核实一下身份的简单过程，还有如果不去则会面临被以贩毒罪起诉的

## 事件回放>> 循序渐进，诱人跌入陷阱

邮政局，需要核实一下记者的具体名字和电话。

为防止受骗，记者虚报了假名，不料该女子依然确认包裹收件人就是记者本人，“包裹里面发现了一包白色粉末，很有可能是毒品，已转送到了济南市公安局禁毒支队，请拨打济南市公安局禁毒支队电话 053187669331询问。”

虚报的假名也能通过，自己在云南又没有任何亲戚，记者更加确认这就是一通诈骗电话。照着号码拨通电话，一名自称济南禁毒支队民警的男子接通了电话，

核对了记者刚才虚报的名字和电话后，该男子称寄给记者的包裹里藏有毒品一包，经鉴定为200克冰毒，还有一张已经透支了8.5万元的银行信用卡。

“我们怀疑你在从事贩毒活动，也不排除有人盗用了你的名义办理了信用卡，所以我们要进行调查核实。”自称禁毒支队民警的男子说。

记者询问如何核实身份，该男子表示需要找一个自动取款机，通过上面的摄像头进行远程监控核实，并询问记者手上有哪些银行的银行卡，以及卡内的余额。

记者称手上有个存有万余元的农行卡，该男子以急促的命令式语气，告诉记者马上找一个最近的农行自动取款机，并称主要用自动取款机的摄像头来核实身份，并威胁如果不去将会被警方以涉嫌贩毒罪起诉，而且要求不能将此事告诉任何亲属朋友，以防止贩毒案情泄漏，也不利于记者摆脱嫌疑。

到此，骗子的目标暴露无遗。记者随之提出，公检法机关不会通过电话调查取证，而且自称要查询济南市公安局电话核实对方身份，该男子当即挂断了电话。

作，那么骗子就会利用英文操作页面或其他方式，恩威并施，一步步把市民逼入陷阱，稀里糊涂地把自己银行卡里的钱，转入了骗子的帐户中。



检查现场。李岩松 摄

## 吹了166，还敢开车！

交警夜查酒驾，一小时查处酒驾3例，疑似醉驾1例

本报2110110消息(记者 姬生辉 李岩松 通讯员 李君皓) 11日，济宁交警三大队在古槐路与环城北路设卡，集中检查酒后驾车行为。一个小时的检查时间内，共查处了酒后驾驶行为3例，疑似醉酒驾驶1例。

当晚8时50分许，在古槐路与环城北路路口，

一辆自东向西行驶的白色轿车，在远处看见了执勤民警，突然将车驶向路边企图逃跑，民警迅速上前将该车司机控制。经过民警的耐心劝说，该车司机才答应配合检查。而在检测过程中，他却极不配合，始终不能完成酒精含量检测。在民警多次劝说下，

该司机终于通过了呼气

时酒精检测仪的检测，血液中酒精含量为166mg/100ml，疑似醉酒驾驶。民警随即对该司机进行了抽血检测，等待检测结果再进一步处理。

在当晚近一个小时的行动中，共查处酒后驾驶行为3例，疑似醉酒驾驶1例。

补偿款打到了山东省农村信用社的帐号中，也就是村民常用的粮食补帖存折。经过向孔付村村委核实，12787元补偿款已经打到了孔先生的帐户里。

1.邹城市大束镇孔付村村民孔先生：2010年修建高铁占了家里两亩地，为什么到现在还没收到补偿款？

2.济宁城区李先生：自己老家在滕州，现在济宁工作，已经结婚，在济宁市任城区李营街道南刘庄村买的房子并且有房产证，但户口还在滕州，可以

迁到南刘庄村吗？

李营街道派出所：按照国家规定，如果李先生有固定工作并签了劳动合同，就不能迁到农村。如果没有固定工作或无业，可以持房产证、无业证明、结婚证和村里的接收信，到派出所办理户口迁入手续。

(本报记者 范少伟  
孔令茹)



热线电话：2110110 18605478110

大束镇政府：半个月前，大束镇财政所已经把